
Dörzsöléssel feltöltött, egyforma szívószálak vízszintes síkban, egymással párhuzamosan úgy helyezkednek el, hogy

a végeiket összeköt® egyenesek mer®legesek a szívószálakra. Feltételezhetjük, hogy a töltések eloszlása a szálakon

egyenletes, és mindegyik szívószálnak ugyanakkora a töltése. A két széls® szál rögzített, egymástól való távolságuk

jóval kisebb, mint egy szívószál hossza. Közöttük még néhány olyan szívószál helyezkedik el, amelyek szabadon elmoz-

dulhatnak. Hogyan helyezkednek el ezek a szabadon mozgó szálak, ha számuk

a) kett®;
b) három?
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